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ACTA 051 

 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: MIERCOLES 11 DE MAYO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN  
4. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN PROYECTO DE ACUERDO No 008 “POR 

MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECE EL SALARIO DEL ALCALDE MUNICIPAL Y SE FIJA LAS 
ESCALAS DE REMUNERACIÓN CORRESPONDIENTES A LAS DISTINTAS CATEGORÍAS 
DE EMPLEOS DE LA PLANTA DE CARGOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS 
LLANOS PARA LA VIGENCIA COMPRENDIDA ENTRE EL 01 DE ENERO Y EL 31 DE 
DICIEMBRE DE 2022 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES.” y SEGUNDO DEBATE DE 
ESTE PROYECTO. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
   

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 12   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable Concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, ingreso a las 8:04 a.m. 
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                        2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 12 votos positivos, 0 Negativo, 1 ausente el orden del día es aprobado por mayoría. 
3.  

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C. Pedro León Orrego Gaviria.   
 

4. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN PROYECTO DE ACUERDO No 008 
“POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECE EL SALARIO DEL ALCALDE MUNICIPAL Y SE 
FIJA LAS ESCALAS DE REMUNERACIÓN CORRESPONDIENTES A LAS DISTINTAS 
CATEGORÍAS DE EMPLEOS DE LA PLANTA DE CARGOS DEL MUNICIPIO DE SAN 
MARTÍN DE LOS LLANOS PARA LA VIGENCIA COMPRENDIDA ENTRE EL 01 DE 
ENERO Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES.” y 
segundo debate de este proyecto. 

La secretaria da lectura a la ponencia rendida por la honorable concejal Shirley Rey Duran. 

Y el informe de primer debate presentado por la comisión segunda de presupuesto y asuntos 
fiscales. 

Tiene la palabra honorable Conceja David Murcia. 

Solicita a la secretaria informe si llego la información solicitada al señor alcalde.  

La secretaria manifiesta que si. 

Es para dejar claro que hizo la solicitud hecha por el honorable Concejal Pedro León,  en relación al 
articulo quinto, no se si el concejal pudo aclarar la inquietud que tenía.   
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El honorable Concejal Pedro León, manifiesta que el alcalde respondió, pero eso es mas informe de 
lo que ha hecho, seria recomendarle que haga una reglamentación vigente, es una objeción mas de 
forma que de fondo. 

El presidente abre debate para el proyecto de acuerdo No 008 POR MEDIO DEL CUAL SE 
ESTABLECE EL SALARIO DEL ALCALDE MUNICIPAL Y SE FIJA LAS ESCALAS DE 
REMUNERACIÓN CORRESPONDIENTES A LAS DISTINTAS CATEGORÍAS DE EMPLEOS DE LA 
PLANTA DE CARGOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS PARA LA VIGENCIA 
COMPRENDIDA ENTRE EL 01 DE ENERO Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES” 

Votación Nominal para el título enunciado y considerando del proyecto de acuerdo No 008 POR 
MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECE EL SALARIO DEL ALCALDE MUNICIPAL Y SE FIJA LAS 
ESCALAS DE REMUNERACIÓN CORRESPONDIENTES A LAS DISTINTAS CATEGORÍAS DE 
EMPLEOS DE LA PLANTA DE CARGOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS PARA 
LA VIGENCIA COMPRENDIDA ENTRE EL 01 DE ENERO Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y SE 
DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” con lo aprobó la comisión  en el considerando agregar los 
literales de la A a la D.  

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

Con 13 votos positivos 0 negativo el título, enunciado y considerando es aprobado por unanimidad 
con la sugerencia hechas en comisión y la ponente. 

Votación Nominal para el acuerda de su articulo primero al articulo sexto como fue presentado por 
el ejecutivo municipal  

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
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MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

Con 13 votos positivos 0 negativo el acuerda de su artículo primero al artículo sexto es aprobado 
por unanimidad como fue presentado por el ejecutivo municipal.  

 Votación Nominal para la totalidad del proyecto de acuerdo No 008 POR MEDIO DEL CUAL SE 
ESTABLECE EL SALARIO DEL ALCALDE MUNICIPAL Y SE FIJA LAS ESCALAS DE 
REMUNERACIÓN CORRESPONDIENTES A LAS DISTINTAS CATEGORÍAS DE EMPLEOS DE LA 
PLANTA DE CARGOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS PARA LA VIGENCIA 
COMPRENDIDA ENTRE EL 01 DE ENERO Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES” el título enunciado, considerando y acuerda de su artículo primero al artículo 
sexto como fue aprobado en sesión plenaria  

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

Con 13 votos positivos 0 negativo la totalidad del proyecto de acuerdo No 008 POR MEDIO DEL 
CUAL SE ESTABLECE EL SALARIO DEL ALCALDE MUNICIPAL Y SE FIJA LAS ESCALAS DE 
REMUNERACIÓN CORRESPONDIENTES A LAS DISTINTAS CATEGORÍAS DE EMPLEOS DE LA 
PLANTA DE CARGOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS PARA LA VIGENCIA 
COMPRENDIDA ENTRE EL 01 DE ENERO Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES” en su título, enunciado, considerando y acuerda es aprobado por unanimidad  

Luego de haber recibido los dos debates reglamentarios el proyecto de Acuerdo No 008 “POR 
MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECE EL SALARIO DEL ALCALDE MUNICIPAL Y SE FIJA LAS ESCALAS 
DE REMUNERACIÓN CORRESPONDIENTES A LAS DISTINTAS CATEGORÍAS DE EMPLEOS DE LA 
PLANTA DE CARGOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS PARA LA VIGENCIA 
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COMPRENDIDA ENTRE EL 01 DE ENERO Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES. pasa a ser ACUERDO Municipal No 007 del 11 de mayo de 2022 y pasa a manos del 
Ejecutivo Municipal para su sanción y debida publicación legal. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  

El presidente solicita a la secretaria informe si hay solicitud de participación por parte de la 
comunidad. 
 
Quiero recordar a los honorables concejales la invitación del día viernes al doctor Aldemar baquero.  
Igualmente, la citación de la honorable concejal se acordó la fecha del 19 de mayo para la citación.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey 
 
Se aplazo para el día 19 en vista de que han salido más inconveniente en otros barrios. 
 
En vista de que ningún honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último punto 
del orden del día, queda convocados para el día 12 de mayo hora reglamento y se cierra la sesión 
siendo las 8:25 a.m. del día 11 de mayo del 2022. 

 
 
 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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